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Miro Samardžija, predsednik naše občinske skupščine je tudi letos ob dnevu JLA priredil
sprejem za vse nosilce partizanske spomenice leta 1941 iz občine Ljubljana Center. Tovari-
škega srečanja se je udeležllo okolf 150 spomeničarjev ter predstavniki družbenopolitičnih
organizacij \n skupščine občine. Počastili so praznik ter v prijetnem kramljanju obujali
spomine na težke dni. Foto: M. O.

V počastitev 22. decembra in
ob 37. obletnici ustanovitve 1.
proletarske brigade - prve re-
dne enote, s čimer je bil postav-
Ijen temeljni kamen naše mo-
derne armade, so se tudi v naši
občini zvrstile po osnovnih šo-
lah in krajevnih skupnostih šte-
vilne proslave.

Šolski zdravstvenf center je
pripravil razstavni pano
obrambnega krožka; organizi-
ral/ so tudi pohodno enoto, ki je
skupaj s pripadniki vojašnice
Maršala Tita obiskala Rašico,
prvo slovensko požgano vas, in
Kamniško kočo. Pohoda se je
udeležil tudi eden od udeležen-
cev rašiških bojev, s čigar po-
močjo so obudili spomine na
prve dni naše revolucije.

Občinska konferenca ZSMS
Ljubljana Center je priredila v
hotelu Turist vsakoletno tradi-
cionalno srečanje mladincev,
vojakov in starešin. Ob tej pri-
ložnosti so mladinci podelili ne-
katerim starešinam priznanjaza
uspešno in dolgotrajno sodelo-
vanje z mladinsko organizacijo
in jim darovali knjižna darila.

V domu tehniških šol je bila
proslava in podelitev priznanj,
plaket in napredovanj stareši-
nam kcajevne organizacije
ZRVS krajevne skupnostl Ta-
bor. Ob tej priložnosti so pionir-
ji in mladinci pripravili tudi kraj-
ši kulturni program.

V počastitev dneva JLA je KS
Stari Vodmat priredila pestro
proslavo v avli osnovne šole dr.
Jožeta Potrča. V bogatem kul-
turnem programu so sodelovali
učenci OŠ. dr. Jože Potrč, sindi-
kalni simfonični orkester mesta
Ljubljane in pripadniki JLA iz
vojašnice Bratstva in enotnosti.
Proslavo so izkoristili tudi kot
priložnost za podelitev priznanj,
plaket in napredovanj rezerv-
nim starešinam.

Delegacija učencev osnovne
šole je obiskala tudi bolne voja-
ke v vojaški bolnišnici Moste,
sodelovala na proslavi v vojaš-
nici Maršala Tita in na sprejemu
pionirjev v Domu JLA.

V dvorani KS Ajdovščina so
bo dnevu JLA priredili proslavo.
V kufturnem programu sta so-
delovala pevca Ijubljanske Ope-
re Sonja Hočevar in Rajko Korit-
nik, ob spremljavi harmonike, ki
jo je igral Miran Stante. Učenci
osnovne šole Prežihov Voranc
so zaigrali krajšo igrico, njihov
pionirski zbor pa je zapel nekaj
pesmi. Ob koncu programa, ki
so ga povezovali mladinci kra-
jevne skupnosti, je bila tudi
slavnostna podelitev priznanj in
odlikovanj nekaterim borcem
NOB in rezervnim starešinam.

Vojaki, starešine in civilne
osebe, zaposleni v vojašnici 4.
julij, so na povabilo občinskega
sveta ZSS - osnovne organiza-
cije sindikata obiskali tovarno
optičnih in steklopihaških na-
prav VEGA. Po temeljitem ogle-
du proizvodnih prostorov in pri-
kazu delovanja nekaterih na-
prav je predsednik delavskega
sveta v krajšem govoru predsta-
vil svojo delovno organizacijo in
obenem čestital obiskovalcem
za njihov praznik. Po zahvalnem
govoru, v katerem je predstav-
nik JLA povabil delegacijo Vege
na osredno prostavo 22. decem-
bra, so domačini obdarovali po-
vabljence s priroČnimi danlci, in
se zadržali še v krajšem družab-
nem pogovoru.

V KS Gradišče sta bili v
osnovni šoli Majde Vrhovnikove
proslavi za učence 4., 5., 6. ra-
zredov in posebej za mladince
7. in 8. razredov.

Učenci so si ogledali kratek
film o delu dijakov vojaške gi-
mnazije Franc Rozman-Stane z
naslovom »Odločil sem se za
vojaški poklic«. Ogledu filma je
sledil kulturni program, ki so ga
pripravili pionirji v sodelovanju
z vojaško gimnazijo in vojaki
vojašnice Ljuba šercerja. V pro-
gramu so sodelovale tudi učen-
ke PTT šole. Po kulturnem pro-
gramu je KO ZRVS podelila pla-
kete in priznanja, nagradopaje
prejel tudi šolski pionirski
odred.

V KS Prule so tako kot dru-
god pripravili proslavo s kultur-
nim programom, ki so ga pri-
pravili študentje Pedagoške

akademije. V programu so so-
delovali tudi vojaki vojašnice
Ljubo Šercer. Proslavi pa so pri-
sostvovali tudi predstavniki teri-
torialne obrambe in civilne za-
ščite.

Po podelitvi odlikovanj bor-
cem NOB so (e-ti imeli tovariško
srečanje.

V KS Kolodvor so v novi dvo-
rani priredili proslavo ob oblet-
nici ustanovitve naše Ijudske ar-
made. Povabljeni so bili pred-
stavniki Zveze borcev, civilne
zaščite, teritorialne obrambe,
SZDL, ZSMS, Zveze komunistov
in Rdečega križa. Kutturni pro-
gram so pripravili učenci
osnovne šole Toneta Čufarja,
slavnostni govor pa je prebral
tovariš Potočar. Rezervnim sta-
rešinam so podelili priznanja in
plakete ter prebrali napredova-
nja. Priznanje za stalno sodelo-
vanje je dobila tudi mladina OŠ
Toneta Čufarja.

Osrednja proslava občine
Ljubljana Center je bila v vojaš-
nici »4. julij«. Predstavnike
družbenopolitičnega življenja je
pozdravil slavnostni govornik
polkovnik Trajkovski, nakar je
govoril še narodni heroj Janez
Učakar. Vojakom Ljubljanskega
armadnega območja je poslal
čestitko ob dnevu JLA tudi na-
rodni heroj generalpolkovnik
Franc Tavčar-Rok. Po podelitvi
odlikovanj maršala Tita višjim
starešinam in proglasitvi napre-
dovanj, so podelili vojakom
značke »dobrega vojaka« in
knjižna darila.
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